
Depozitarea dinamică a pieselor mici
Raft drive-in pentru material mărunt
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Flux optim de transport
Fluxul optim de transport în 
depozitul de material mărunt.
Pentru o mai bună vedere de ansamblu la o mare diversitate de articole.

Pentru a face mai eficientă selectarea de comenzi ce includ bunuri de mici dimensiuni şi ambalaje, se utilizează adesea 
rafturi de tip drive-through. Astfel, articolele dvs. sunt transportate pe un plan înclinat cu sistem de role, direct în locul de 
selectate a comenzii. Se reduc atât costurile, cât şi distanțele de deplasare. Dat fiind că procesul de încărcare şi cel de 
descărcare sunt separate, mărfurile pot fi manevrate fără întreruperi. Sub formă de raft drive-in, această soluţie poate fi 
încorporată în variatele noastre standard de rafturi pentru paleți. Rafturile drive-through sunt extrem de apreciate în sectorul 
alimentar, unde păstrarea strictă a ordinii este deosebit de importantă din perspectiva termenului de garanţie al produselor - 
FiFo (First-in-First-out). Însă şi în sectorul comerţului online, în industria auto sau în depozite frigorifice, ele reprezintă 
adesea prima alegere. Sistemul este foarte flexibil atât din perspectiva construcţiei, cât şi a operării. Operarea se poate face 
manual sau cu un prepararor de comenzi, pot fi realizate şi sisteme multietajate, pentru utilizarea la maxim a spaţiului pe 
înălțime.

 

Competenţă în sisteme de rafturi din 1958

Rafturile reprezintă coloana vertebrală a depozitului dvs. 
Dezvoltăm pentru orice branşă şi orice necesităţi soluţii 
personalizate, care îndeplinesc cele mai înalte cerinţe privind 
calitatea şi care se dezvoltă odată cu nevoile dvs. În calitatea 
noastră de furnizor de sisteme complete, rămânem partenerul 
dvs. de la proiectare până în faza de servicii post-vânzare.

 

Calitate verificată. Garantat

Chiar și după construirea soluției dvs. de rafturi, ne 
preocupăm de calitatea constantă și siguranța din depozitul 
dumneavoastră. La cerere, unul dintre cei 120 de inspectori 
certificați din echipa noastră efectuează în locaţia dvs. 
inspecţia anuală prevăzută în DIN EN 15635. Dacă se constată 
lipsa vreunei componente, se livrează imediat piese de schimb 
originale.

Toate avantajele pe scurt

Densitate ridicată în depozit cu necesar redus de spaţiu

Economie de timp prin deplasarea automată a mărfurilor

Încărcare și descărcare separate, pentru un flux neîntrerupt al mărfurilor

Multiple posibilități de utilizare şi posibilitate de extindere flexibilă

Instalare simplă cu costuri reduse



Rafturile dumneavoastră 
Jungheinrich
pentru avantaje maxime oferite clientului.
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Flexibilitate Eficiență Siguranță
Un raft la fel de unic ca și 
afacerea dvs.

Totul pentru un flux optim 
de mărfuri.

Cele mai bune condiții 
pentru lucrul în siguranță.

Raftul tip drive-through poate fi 
adaptat din punct de vedere 
constructiv al sistemului de transport 
la diverse tipuri de depozit şi 
sortimente de mărfuri. Schimbaţi 
cerinţele, rămâneţi flexibili.

Prin alunecarea automată a 
mărfurilor pe o cale înclinată cu role, 
se economisesc timp şi energie. 
Traseele scurte şi depozitarea clară 
cresc şi mai mult capacitatea de 
preparare a comenzilor.

Serviciile noastre preventive și 
accesoriile aferente conferă siguranță 
pentru personal, echipamente și rafturi 
- în orice situație. Astfel, desfășurarea 
proceselor este asigurată, iar bunurile 
în care ați investit sunt protejate.

Capacitate optimă de adaptare
Montare independentă sau în 
rafturi pentru paleţi.
Montare la adâncime de raft 
dublu sau de raft simplu.

Configurare individuală
Înălţime şi unghi de înclinare 
ajustabile.
Împărţire variabilă a locatiilor 
datorită şinelor de ghidare 
flexibile pentru paleti cu diferite 
dimensiuni.

Economie de spațiu
Depozitare compactă.
Eliminarea culoarelor necesare 
operării.

Preparare de comenzi eficientă
Un proces de lucru simplu şi 
sisteme opţionale pick-by-light 
împiedică erorile în prepararea 
comenzilor.
Reducerea timpilor de deplasare.
Timpi de trecere mai reduşi.

Siguranță ridicată a proceselor
Monitorizare simplă a loturilor şi a 
datelor de expirare.
Este posibilă depozitarea 
diferenţiată pe sortimente.



Soluția potrivită pentru aplicațiile dvs.:

Depozitare statică paleți Raft cu un singur compartiment

Rafturi multicompartimentate, pe culoare largi

Rafturi multicompartimentate, pe culoare îngus
te

Rafturile „drive-in” și „drive-through”

Depozitul automat pentru paleți

Depozitare dinamică paleți Raft drive-in pentru paleți

Raft cu depozitare prin împingere

Sistemul de depozitare compact tip shuttle

Raftul mobil pentru paleți

Depozitare statică piese mici Rafturile cu polițe

Rafturile modulare înalte

Instalație cu polițe etajate

Depozit automat de bunuri de mici dimensiuni

Depozitare dinamică piese mici Raft cu mecanism de ridicare

Sistem de rafturi tip carusel

Sistem mobil de rafturi modulare

Raft drive-in pentru material mărunt

Depozitare mărfuri lungi Rafturi cu braț în consolă

Etape Platformă cu structură din oțel

Jungheinrich România S.R.L
Ploiești West Park (PWP) 
Strada Bruxelles nr. 17, 107025 Ariceștii Rahtivani 
Județul Prahova, 
România

office@jungheinrich.ro  
www.jungheinrich.ro

Fabricile de producție germane din 
Norderstedt, Moosburg și Landsberg 

sunt certificate, la fel ca și centrul nostru 
de piese de schimb originale din 

Kaltenkirchen.
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